(=3¢-wb~\~'l d) Sldl ) § 303us &8l )8 &)du dgmo
2012-2011 wlol 07: g gaud
did0 45 109l st G oY & o lge Ol 3wV

(5 5) :JoVI (o pedl
(Jadd Busly dlo| Jaszn Jgw JS) dewlihl LI § (x) dodall g

dusdl e 81 susll Lud8Y) dewddl) Ji§ 81 =5 x15 4+ 6 4HLsU (1

6 [ 15 [] 5 ]
susll ddgl Unlge elie J] LS5 Jig 2XTX3 clisdl (2
42 O 34 [ 14 []

(Jadd Busly dilz] Jwions Jlgw JS) dawlihl LI § (x) dodll 28 (3

i [BC] J gosasll auwsbl 90 A o Jolib) g I Ja5Y
daidl o A JI &l B 8ybLs (1
C[] B [ A [
o\ $3tus &z W DCB sl e (o
A 120 ] 60 [] 30[]
o2 @ 3l pulgd dsgaze . Jol Susa oSJ (4
Dy ={a} [ D, ={1,a} D, ={12,a} O

‘* voir.th
Toutes les mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

(o5 4) 131 (3 potl

Jol 58 111 susll 13U e (1

54

(bl 3) 1 oy po)

. awwtﬁzabwgﬁ&yoé90004£|gﬁl(l

gl Jelge sliz 4] a sastl ¢SS (2

ADevoir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

(bl 8) szl ) o o]
Cdie ABC Cum slil) gl Jols

450 .ABC =45° ¢ AB=3cm ¢ BC=5cm

c
(BC) ppiiac! ] duwads A dhail 8,100 D dhasl ool (1(1

cblg> Vi=e BD = Wi (@

(BC) puitackl J] deadls g5,olio F 5 (AB) 0 dlaiis E oS (3

dusly doliiw] Je F g Dg B bladl o sl (I

ADevoir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

